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Opis

BATERIJA, ZASNOVANA KOT NOBENA DRUGA

Naše edinstvene patentirane 56-voltne baterije ARC
Lithium™ so zasnovane tako, da zagotavljajo kar največjo
zmogljivost. Prenosne baterije z največjo energetsko
zmogljivostjo v panogi zunanjih orodij trajajo dlje in se hitro
polnijo. Vsako baterijo je mogoče zamenjati v celotni seriji
akumulatorskih baterij EGO, kar zagotavlja optimalno moč in
zmogljivost za vsako orodje in vsako delo.  EGO-va
edinstvena patentirana 56-voltna baterija ARC Lithium™
zagotavlja največjo energetsko zmogljivost v panogi.

Edinstvena oblika ARC in tehnologija KeepCool™ naše baterije
skupaj zmanjšujeta temperaturo ter preprečujeta pregrevanje in
izklope. Inteligentni sistem za upravljanje energije vsake baterije je
usklajen z vsemi orodji in zagotavlja najboljšo moč, zmogljivost in
čas delovanja. Vrhunska tehnologija baterij EGO resnično zagotavlja
neverjetno moč.

Strokovnjaki za baterijsko tehnologijo  Naše vodilne inovacije v
panogi izhajajo iz nadarjene ekipe več kot 400 visoko usposobljenih
tehnikov. Njihovo strokovno znanje je gonilna sila naših v prihodnost
usmerjenih raziskav in razvoja ter našega nagrajenega nabora
brezžičnih izdelkov za uporabo na prostem.

Strokovnjaki za tehnologijo orodij  Naša predanost inovacijam
se ne konča pri baterijah. Prisluhnili smo svojim uporabnikom in
razvili prve patentirane tehnologije orodij na svetu, ki odgovarjajo
na nekatere največje težave uporabnikov v industriji, kot so
tehnologije Line IQ™, Peak Power™ Performance in Powerload™.

Prava moč za katero koli opravilo  Od najlažjih 2,5-Ah do
največjih 12-Ah baterij v ponudbi – z večanjem velikosti baterij se
povečujeta tudi zmogljivost in čas delovanja. Vsi modeli so
zasnovani za optimalno delovanje in ustrezajo vsem orodjem EGO*.

Izjemno hitro polnjenje Naša zavezanost inovacijam zagotavlja
ne le največjo energijsko zmogljivost prenosne baterije v panogi. To
tudi pomeni, da je baterija EGO Power+ 56 V ARC Lithium™ ena
najhitrejših, ko je treba baterijo napolniti.

Polnilec ni priložen.

Tehnične specifikacije


